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Αλεξανδρούπολη, 12 Απριλίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπουλης 

 Α1) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΖΩΗΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΠΙΝΙΔΙΣΤΗ (BLS/AED). 

Στις 4 Απριλίου 2024 υλοποιήθηκε το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Βασικής 

Υποστήριξης Ζωής με τη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (BLS/AED) στο 

προσωπικό της εταιρείας ΤΕΡΝΑ ΑΕ Κήπων. 

Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε στον χώρο της ΤΕΡΝΑ στους Κήπους Φερών με 

τους συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται στην Πνιγμονή, στην Πλάγια Θέση, στην 

Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση και στη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή.  



Α2) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΜΕΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ –ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ 

ΣΚΥΛΟΥΣ 

Στις 6 Απριλίου 2024 υλοποιήθηκε στο Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. 

Αλεξανδρούπολης το καινοτόμο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του Τομέα Σαμαρειτών 

«ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ» από τον Εκπαιδευτή Πρώτων Βοηθειών Σκύλων 

και Υπεύθυνος Εθελοντών του Τομέα Σαμαρειτών-Διασωστών –Ναυαγοσωστών 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Κομοτηνής κο Ιμανιμίδη Κώστα. 

Οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν στις βασικές αρχές των Πρώτων Βοηθειών για 

σκύλους σε διάφορες επείγουσες καταστάσεις που απειλούν άμεσα τη ζωή ενός 

σκύλου, όπως απώλεια αισθήσεων, καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση, απόφραξη 

αεραγωγού, αιμορραγία, τραύματα, κακώσεις οστών και αρθρώσεων προκειμένου 

να μειωθεί η επιδείνωση της κατάστασης του σκύλου έως την άφιξη του κτηνιάτρου. 

Οι εκπαιδευόμενοι ανταποκρίθηκαν με ενθουσιασμό στην πρακτική άσκηση των 

μαθημάτων υπό τις οδηγίες του Εκπαιδευτή Ε.Ε.Σ. και τη χρήση του εκπαιδευτικού 

προπλάσματος καταθέτοντας παράλληλα ερωτήσεις και απορίες σχετικά με 

προσωπικές τους εμπειρίες καθώς όλοι όσοι παρακολούθησαν το πρόγραμμα είναι 

ιδιοκτήτες σκύλων. 

Αναφέρουμε ότι τα Επαιδευτικά Σεμινάρια Πρώτων Βοηθειών για σκύλους 

διοργανώνονται από την Κυνοφιλική Ομάδα Έρευνας και Διάσωσης (Κ9) που διαθέτει 

ο Τομέας Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού. 

 


